



KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: KE/046/03417-12 /2024.
Tárgy: Papíros 97 Kft.
(2852 Kecskéd Ipartelep
515/1 hrsz és 0108/23 hrsz)
Hulladékgazdálkodási engedély
Határozat
Ügyintéző: Stamler Bernadett
Telefonszám: +36 (34) 795-179

HATÁROZAT

I.

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hulladékgazdálkodási Osztálya (a továbbiakban: Osztály) – mint a fenti számú és tárgyú ügyben eljáró hatóság nevében – a **Papíros 97 Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhely: 2852 Kecskéd, Sport út 33.; KÜJ: 102281545; statisztikai számjel: 14407792-4677-113-11; a továbbiakban: **Ügyfél**) részére

e n g e d é l y e z e m

a nem veszélyes hulladékok **2852 Kecskéd Ipartelep 515/1 hrsz és 0108/23 hrsz** (KTJ:102229766) telephelyén történő gyűjtését, előkezelését a II. fejezet szerint.

II.

1. Hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése

1.1 Gyűjtés: G0001 A hulladék összegyűjtése hulladékkezelő létesítménybe történő elszállítás céljából

1.2 Előkezelés: R12 Hasznosítást megelőző előkezelő műveletként átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében

- E02 03: aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés)
- E02-04: tömörítés, bálázás, darabosítás (pl:agglomerálás, regranulálás)
- E02-06: válogatás anyagminőség szerint (osztályozás)

2. Hulladékgazdálkodási tevékenységekkel érintett hulladékok típusa és mennyisége

2.1. A telephelyen gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége

2.1.1. A telephelyen évente gyűjthető nem veszélyes hulladékok

A telephelyen évente **gyűjthető** nem veszélyes hulladékok maximális össz mennyisége: 5000 tonna.

A telephelyen **gyűjthető** nem veszélyes hulladékok típusát és mennyiségét az 1. számú táblázat tartalmazza.

1. számú táblázat

Azonosító kód	Hulladéktípus	Mennyiség (tonna/év)
150101	papír és karton csomagolási hulladék	5000
150102	műanyag csomagolási hulladék	
200101	papír és karton	
030308	hasznosításra szánt papír és karton válogatásából származó hulladék	
191201	papír és karton	
<i>Mindösszesen és legfeljebb az egyes hulladéktípusokból:</i>		5000

2.1.2. A telephelyen évente előkezelhető nem veszélyes hulladékok:

A telephelyen évente **előkezelhető** nem veszélyes hulladékok maximális összmenyisége: 5000 tonna.

A telephelyen **előkezelhető** nem veszélyes hulladékok típusát, mennyiségét és az előkészítő művelet azonosító kódját az 2. számú táblázat tartalmazza.

2. számú táblázat

Azonosító kód	Hulladéktípus	Mennyiség (tonna/év)	Kezelési kód
150101	papír és karton csomagolási hulladék	5000	E0206-válogatás, E0204-bálázás
150102	műanyag csomagolási hulladék		E0204-bálázás
200101	papír és karton		E0206-válogatás, E0203- aprítás (íratmegsemmisítés)
030308	hasznosításra szánt papír és karton válogatásából származó hulladék		E0206-válogatás, E0204-bálázás
191201	papír és karton		E0206-válogatás, E0204-bálázás
<i>Mindösszesen és legfeljebb az egyes hulladéktípusokból:</i>		5000	

2.2. Hulladéktároló hely:

A kezelésre átvett hulladékok elkülönített tárolására összesen 2300 m²-nyi terület áll rendelkezésre.

A terület körbekerített, kapuval zárt. A terület rendelkezik a megfelelő kültéri világítással. A telephelyre hulló csapadékvíz a burkolt felületekről lefolyik, és a zöld területeken elszikkad.

A beszállított hulladékok mennyiségi ellenőrzése a telephelyen rendelkezésre álló 60 tonnás hitelesített hídmérlegen valamint a 1,5 tonnás hitelesített mérlegen történik.

A tárolt hulladékok azonos fajtánként kerülnek elhelyezésre.

A tárolóhelyen gyűjtött hulladékokról naprakész nyilvántartás és üzemnapló kerül vezetésre.

A telephelyen gyűjtésre, illetve hasznosításra átvett hulladékok **legfeljebb egy évig** történő elkülönített tárolására szolgáló hulladéktároló helyen egyidejűleg tárolható nem veszélyes hulladékok maximális mennyisége: **580,85 tonna**.

A hulladéktároló helyen egyidejűleg tárolható hulladékok típusát, módját és mennyiségét az 3. számú táblázat tartalmazza.

3. számú táblázat

Hulladék-tároló hely	Tárolóterület kialakítása (m2)	Hulladék azonosító kód ¹	Hulladék megnevezése	Tárolás módja	Egyidejűleg tárolható mennyiség (tonna)
1.a	500 m2 betonozott	150101	(bálázásra váró kartonpapír)	ömlesztve	130
1.b	100 m2 murvás	15 01 02	műanyag csomagolási hulladék (fólia)	ömlesztve	100
3.b	900 m2 betonozott	200101	papír és karton (újság)	ömlesztve, kalodában, raklapon	200
4.a	200 m2 betonozott	200101	papír és karton (lakosságtól átvett)	kalodában, big-bag zsákban	0,8
		150101	(lakosságtól átvett)		0,05
4b	600 m2 térkövezett	200101	papír és karton (vegyes papír)	ömlesztve, kalodában	150
Összesen:					580,85

Jelen engedély kiadásával egyidőben a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzat **2064-2/2019. számú határozattal módosított 11945-2/2015. számú végleges határozata** a KE/046/03431-5/2024. számú határozattal módosításra került.

2.3. A tevékenység során keletkező hulladékok gyűjtése, gyűjtőhelyek:

Munkahelyi gyűjtőhely:

A telephelyen munkahelyi gyűjtőhelyet hoztak létre a tevékenység végzése során keletkező elsődleges és másodlagos hulladékok, valamint a kezelés után keletkezett hulladék kerül gyűjtésre.

A kezelés során keletkezett bálázott hulladékok és az iratmegsemmisítésen átesett hulladékok kiszállításig történő gyűjtésére 2800 m²- alapterületű, betonozott terület (jele:3a) áll rendelkezésre, ahol egyidejűleg 900 tonna bálázott illetve aprított hulladék tárolható.

Üzemi gyűjtőhely: Üzemi gyűjtőhelyet nem üzemeltet.

3. Hulladékgazdálkodási technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzői

3.1.Műszaki adatok és üzemeltetés

Az Ügyfél a tulajdonában lévő telephelyen nem veszélyes hulladékok gyűjtését és előkezelését végezni.

Az Ügyfél a hulladéktermelők telephelyén veszi át a hulladékot, melyet a tulajdonában lévő tehergépjárművekkel szállít be a telephelyére, vagy közvetlenül hulladékkezelőhöz. Megállapodást követően az elszállítás napjára a hulladék átadója elkülönítetten előkészíti az átadni kívánt hulladékot, melyet az Ügyfél alkalmazottja (gépjárművezető, kísérő személyzet) rakodja a gépjárműre.

Az Ügyfél főbb partnerei: nyomdák, általános iskolák (akiktől rendszeres papírgyűjtések alkalmával történik a hulladékvétel), kereskedelmi és termelő cégek, ahol papír és csomagolási hulladék is keletkezik, közhivatalok, bankok.

Amennyiben az átadó partnerek igénylik, az Ügyfél a hulladékok gyűjtésére konténereket helyez ki azok telephelyére, melynek megtelése esetén a partner jelzi csere igényét.

Az Ügyféllel kötött megegyezés alapján a partnerek az átvétel napjára a telephelyükön elkülönítetten előkészítik az átadni kívánt hulladékot a rakodás megkönnyítése érdekében, így pl. a papír és karton hulladékot összekötözve veszi át (amennyiben a hulladékbirtokos ezt igényli az Ügyfél alkalmazottja végzi el azt). Átvételkor a hulladék átadójának jelenlétében az Ügyfél alkalmazottja az előkészített hulladékot szemrevételezésre ellenőrzi (amennyiben az pl. veszélyes hulladékot tartalmaz az átvételét megtagadja), amennyiben a hulladék átvehető az Ügyfél alkalmazottjai a hulladékot – kézi erővel – a gépjárműre rakodják. A gépjármű által szállítható súly felrakása után az átvett hulladék mennyiségéről, minőségéről átvételi nyilatkozat készül, melynek 1 példánya az Ügyfél alkalmazottjánál marad, 1 példány pedig az átadónál.

A papír hulladékok szállítása az Ügyfél tulajdonában lévő sűrű rácsoszatú fémkalodákban, ponyvás, vagy zárt kisteherautókkal, illetve konténerekben történik.

A telephelyre bekerülő műanyag csomagolási hulladékot (mely jellemzően fólia) a tároló területre lepakolják, majd ha szükséges bálázzák vagy változatlan formában érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező kezelő részére értékesítik.

A kartonpapír hulladékot a bálázó melletti tároló területre rakják, majd – amennyiben szükséges – kiválogatják belőle az eltérő minőségű pl. vegyes papírt hulladékot, fólia hulladékot. Ha a piacon igény mutatkozik hozzáadott értéket képviselő bálázott hulladék iránt, a kartonpapírt bálázzák. A bálázott hulladékot a kijelölt munkahelyi gyűjtőhelyen helyezik el, majd innen történik a kiszállítása.

Amennyiben a piaci árak alacsonyak, és gazdaságilag nem érte meg a költséges bálázást elvégezni, a kartonpapírt változatlan formában értékesítik.

Az ún. vegyes papír hulladékot (HAK 20 01 01) a kijelölt tárolóhelyre rakodják közben kiválogatva belőle az esetleges kartonpapír hulladékot. Ezen hulladékot, valamint az újságpapír hulladékot változatlan formában értékesítik tovább más hulladékkezelők, illetve papírgyárak irányába.

A telephelyen lehetőség van lakossági beszállítások átvételére is, mely esetben az átadók saját szállítójárművel szállítják be a leadandó hulladékot. Beszállításkor a hulladékot szemrevételezéssel ellenőrzik, majd az átvehető hulladékokat lemérik és az átmenteti tárolóhelyre helyezik, ahol vagy kalodában, vagy big-bag zsákban tárolják. Átadáskor vételi jegy kerül kiállításra, mely tartalmazza az átvett hulladék tömegét, azonosító kódját. A vételi jegy egy példányát átadják az átadónak, egy példány pedig a helyszínen marad, melynek adatai felvezetésre kerülnek az elektronikus nyilvántartásba. A telep zárásakor az átvett hulladékot a kijelölt tárolóhelyre helyezik.

Előkezelés során alkalmazott technológiák:

Válogatás (E02-06): Főként a termelő cégektől átvett papírhulladék esetében fordul elő, hogy az egyes papír minőségek keverednek egymással pl.: a csomagolási karton hulladékban színes nyomott papír újság, vagy fólia hulladék, nyomott papír hulladék között karton csomagolási hulladék található. Így a konténerben beszállított hulladékot a telepre történő beszállítás után rögtön szétválogatják és a szétválogatott hulladék a megfelelő tárolóhelyre kerül.

Bálázás (E02-04): A bálázás célja a térfogatához képest kis tömegű papírhulladék tömörítése, térfogatának csökkentése, mely által a hulladék könnyebben szállíthatóvá, kezelhetővé válik.

Bálázás során a hulladék beadagolása a bálázó gépekbe két különálló kamrában történhet. A présfejet a gép kezelője kézi vezérléssel egy sínen tudja a megfelelő kamra fölé tolni, majd egy gomb megnyomásával egy hidraulikus szerkezet lenyomja a présfejet, ami összetömöríti a hulladékot. A megfelelő tömörség elérése és a gép kinyitása után egy automata bálakidobó szerkezet tolja ki az elkészült bálát, melyet kézzel körbedrótoznak, majd a kijelölt bálátároló helyére rakják.

A 150102 kódszámon átvett csomagolási hulladék (jellemzően fólia) tekintetében a koncessziós előírások értelmében bálázás történik, melynek szintén az a célja, hogy a térfogathoz képest kis tömegű műanyag hulladékot tömörítsék, térfogatát csökkentsék.

Iratmegsemmisítés (E02-03): Az Ügyfél közhivataloktól és magánvállalkozásoktól is átvesz papírhulladéknak minősülő, de bizalmas adatokat is tartalmazó iratokat. Ebben az esetben nemcsak a hulladék átvétele szükséges, hanem az iratok olyan formában történő megsemmisítése is, amely

megakadályozza a bizalmas adatok illetéktelen kezekbe jutását. Ezen művelet során a megfelelően előkészített, kb. 5-6 cm vastag irathulladékot lapjával futószalagra helyezik, mely beviszi azt a daráló részbe. Ott a darálófej vékony csíkokra vágja a hulladékot, majd egy garaton keresztül big-bag zsákokba adagolják.

A telephelyen végzett tevékenységhez kapcsolódóan – rendeltetésszerű működés során – veszélyes hulladék keletkezésével nem kell számolni. Amennyiben keletkezik, pl.: káresemény során, azt fém tároló edényzetben gyűjtik engedéllyel rendelkező kezelő részére történő átadásig.

3.2. Környezetvédelmi jellemzők:

3.2.1. Levegőtisztaság-védelem

A benyújtott dokumentáció alapján, az Ügyfél a 2536 Kecskéd, 515/1 és 0108/23 hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes hulladékok gyűjtését és előkezelését végzi.

A tevékenység végzéséből minimális légszennyezés a munkagépek kipufogógázai és a hulladékok darálásából eredhet. Üzemszerű működés során a hatásterület közvetlenül a telephely és a szállítási útvonalak közelében lehatárolható, mely nem érint lakott területet. A kibocsátott légszennyező anyagok mennyisége nem jelentős, külön jogszabályban meghatározott határértékeket meghaladó immisszió a hígulás következtében várhatóan nem lép fel.

A tevékenység területe (Kecskéd) a *légszennyezettségi agglomerációk és zónák kijelöléséről* szóló 4/2002. (X.7.) KvVM rendelet 1. számú melléklete alapján a „Komárom- Tatabánya- Esztergom” légszennyezettségi zónába tartozik.

3.2.2. Környezeti zaj- és rezgésvédelem

A tevékenység zajterhelését a telephelyre történő hulladék beszállítását és kiszállítását végző tehergépjárművek kibocsátásai, illetve a hulladék kézi/gépi rakodása okozza, de zaj- és rezgésvédelmi szempontból nem várható jelentős hatás.

A benyújtott dokumentáció alapján a zaj hatásterületén belül védendő terület nincs, zajkibocsátási határérték megállapítása nem szükséges.

Az Ügyfél rendelkezik, a jogelőd Észak-dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség által kiadott 11872-3/2014. számú zajkibocsátási határértéket megállapító határozattal.

Az üzemeltető feladata, hogy a tevékenység során a jogszabályokban meghatározott zaj- és rezgésvédelmi határértékek teljesüljenek és betartásra kerüljenek. A zajterhelési határértékeknek való megfelelést, elsődlegesen műszaki vagy munkaszervezési megoldásokkal kell teljesíteni.

3.2.3. Természet- és tájvédelem

A telephelynek helyt adó terület (Kecskéd, Ipartelep 515/1 hrsz-ú és 0108/23 hrsz-ú ingatlanok, a továbbiakban: tárgyi terület) nem része országos vagy helyi jelentőségű védett természeti területnek, nem része a Natura 2000 hálózatnak, továbbá nem része a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvényben kihirdetett „ökológiai hálózat” – nak, valamint a területrendezési tervek készítésének és alkalmazásának kiegészítő szabályozásáról szóló 9/2019. (VI.14.) MvM rendelettel kihirdetett „tájképvédelmi terület” övezetének sem.

Közvetlenül tárgyi ingatlan területén védett, illetve Natura 2000 jelölő faj előfordulását a rendelkezésemre álló, Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság által vezetett térképes faj-adatbázis nem jelzi.

- A védett és közösségi jelentőségű fajokra, a térség védett természeti területeire, a Natura 2000 hálózatra, valamint az ökológiai hálózatra nézve, a hulladék telephelyi gyűjtés, előkezelés és hasznosítás jelentős negatív hatást gyakorolni vélhetően nem fog.
- A rendelkezésemre álló információk alapján az üzemelés során nem valószínűsíthető olyan anyagok felszabadulása, melyek a közeli magasabb természetességű területekre és azok élővilágára közvetlen veszélyt jelentenének. Ezen tény vonatkoztatható a fellépő zaj, rezgés fény és egyéb hatásokra is. A tervezési szempontok betartásával, az üzemelés természet- és tájvédelmi szempontból elfogadható.

Összességében megállapítottam, hogy a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása az előirányzott szabályozók betartása esetén, kedvezőtlen hatással nem jár, védett természeti értéket nem veszélyeztet, természet és tájvédelmi érdeket nem sért.

3.2.4. Földtani közeg védelem

A Kecskéd 515/1 és 0108/23 helyrajzi számú ingatlanokon környezeti kármentesítés nincs folyamatban.

Az alkalmazott gépek elektromos meghajtásúak. Az átvett papírhulladékot, lakosságtól átvett hulladékot, újságpapírt, vegyes papírt, továbbá a bálázott papírhulladékot betonozott, illetve térkő burkolattal ellátott területen; a műanyag csomagolási hulladékot murvázott területen helyezik el.

A bálázó gépeket, iratmegsemmisítőt betonozott aljzatú, fedett színben illetve csarnokban üzemeltetik.

A telephelyen vezetékes ivóvizet használnak, az alkalmazott gépeknek nincs vízigénye, a tevékenység során technológiai szennyvíz nem keletkezik.

A hulladékgazdálkodási tevékenység során a földtani közeg szennyezése normál üzemben nem várható.

4. Telephely

A tevékenység végzésével érintett összesen 8750 m² alapterületű telephely – mely az 515/1 hrsz. és a 0108/23 hrsz. alatti (régi hrsz.: 0108/16) ingatlanokból áll – Kecskéd Ipartelepén, Gksz (gazdasági kereskedelmi szolgáltató) övezeti besorolású területen helyezkedik el. A telephely szilárd közlekedési útvonalon megközelíthető. A két ingatlan (515/1 hrsz. és 0108/23 hrsz.) szomszédos, átjárható, funkcionálisan egy használatúak. Az 515/1 hrsz. alatti terület betonozott, térkövezett, a 0108/23 hrsz. alatti területen a közlekedési útvonalak térkövezettek, a többi tárolórész betonozott. A telephely összközműves.

A beszállított átvett hulladékok tárolása szilárd burkolatú tárolótereken, ömlesztve történik, attól függően, hogy milyen további hulladékkezelési tevékenységet kívánnak vele végezni.

5. Dologi feltételek

Az ügyfél a tevékenység végzéséhez szükséges eszközöket saját tulajdonú eszközökkel biztosítja.

A telephelyen alkalmazott technológiai eszközök:

- 2 db Logopress 300 típusú bálázógép (Bálázási teljesítménye: 2 t/h)
- 1 db S15.50-S típusú iratmegsemmisítő gép (Teljesítménye: 1,5 t/nap)
- 2 db targonca
- 2 db rakodógép
- 1,5 tonna méréshatárú lapmérleg
- 60 tonna méréshatárú mérleg
- Tárolóeszközök (tároláshoz, szállításhoz): 150 db fémhálós kaloda, 12 db 30 m³-es konténer

6. Humán feltételek

- 2 fő telepvezető
- 6 fő gépjárművezető
- 3 fő operátor
- 6 fő gépkezelő
- 2 fő adminisztratív dolgozó
- 1 fő környezetvédelmi megbízott

7. Finanziális eszközök

Az Ügyfél az Generali Biztosító Zártkörűen működő Részvénytársaság (1066 Budapest, Teréz körút 42-44.) 95595005174472700 *kötvényszámú* környezetvédelmi felelősség-biztosítással rendelkezik.

Az Ügyfél megküldte a K&H Bank által kiállított igazolást a hulladékgazdálkodási engedélyhez kapcsolódó vagyoni biztosítékról, melynek értéke 2.500.000 Ft. A letéti számla száma: 10400511-50526754-81701038.

III.

1. Környezetvédelmi előírások

1.1. Hulladékgazdálkodási előírások

1. Valamennyi telephelyre érkező hulladékszállítmány mennyiségét mérni és a szállítási dokumentumok alapján, illetve szemrevételezéssel ellenőrizni kell.
2. A telephelyen lévő hulladéktároló hely jóváhagyott üzemeltetési szabályzatnak megfelelően működtethető. **A telephelyen lévő – kezelésre átvett hulladékok legfeljebb egy évig történő elkülönített tárolására szolgáló – hulladéktároló helyen egyidejűleg tárolható nem veszélyes hulladékok maximális mennyisége: 580,85 tonna.**
3. Kezelésre átvett hulladékok kizárólag hulladéktároló helyen legfeljebb egy évig elkülönítetten tárolhatók, melyekről *naprakész üzemnaplót kell vezetni*. (Az üzemnapló tartalmazza: előkezelési technológiába bevitt hulladékok azonosító kódja, mennyisége és az adott hulladéknak a telephelyre történő beszállításának időpontja; elvégzett technológiai műveletek megnevezése („E” azonosító kódok), üzemórák száma és gépkezelő aláírása; kezelés során keletkezett hulladékok azonosító kódja és mennyisége; kezelés során esetlegesen történt rendkívüli események, üzemzavar és elhárítására tett intézkedések.) A kezelésre kerülő hulladékok átvételüket követően a kezelés megkezdéséig legfeljebb 1 évig tárolhatók.
4. Termelői (elsődleges és másodlagos) hulladékok kizárólag **munkahelyi gyűjtőhelyen, legfeljebb fél évig** elkülönítetten gyűjthetők.
5. A munkahelyi gyűjtőhelyeken gyűjthető hulladékok típusát és egyidejűleg gyűjthető maximális mennyiségét az adott hulladék halmazállapotára, veszélyességi jellemzőire, a gyűjtőhely műszaki adottságainak figyelembe vételével kell megvalósítani.
6. Az átvett, kezelt és keletkezett hulladékokról – a telephelyen hozzáférhető – *naprakész nyilvántartást* kell vezetni.
7. **A nyilvántartást, üzemnaplót és bizonylatot legalább 5 évig** – veszélyes hulladék esetén **10 évig** – meg kell őrizni.
8. Az átvett és keletkezett nem veszélyes hulladékokról, valamint a keletkezett veszélyes hulladékokról *évente a tárgyévét követő év március 1. napjáig adatszolgáltatást kell teljesíteni; előkezelési tevékenységnél „E” azonosító kód alkalmazásával.*
9. A kezelési művelet során keletkező másodlagos hulladékokat a keletkezési tevékenység szerinti fő- és alcsoportok alá kell besorolni.
10. A kifogástalan üzemvitelt és a berendezések rendszeres karbantartását biztosítani kell.
11. Az Ügyfél pénzügyi biztosíték és környezetvédelmi biztosítás kötésére kötelezett és azt folyamatosan fenn kell tartani. A pénzügyi biztosíték és környezetvédelmi biztosítás megkötését a tárgyévét követő év május 31 napjáig az Osztály felé igazolni kell.
12. A havária- elhárításhoz szükséges eszközöket folyamatosan a telephelyen kell tartani.
13. Az esetleges haváriáról, illetve környezetszennyezésről annak dokumentálása mellett – a kárelhárítás egyidejű megkezdésével – a területileg illetékes környezetvédelmi hatóságot haladéktalanul tájékoztatni és a képződött hulladékok kezeléséről haladéktalanul gondoskodni kell.
14. Amennyiben hulladékgazdálkodási tevékenységet nem érintő változás történik jelen engedélyben meghatározottakhoz képest, annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül az **Ügyfélnek** azt a hulladékgazdálkodási hatóságnak be kell jelentenie. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az **Ügyfélnek** előzetesen kell jelentenie, mely alapján a hatóság az engedélyt módosítja.
15. A mérlegek hitelesítési dokumentumait 2026.05.31.napjáig be kell nyújtani az Osztály részére.
16. A telephely bezárása előtt valamennyi ott lévő hulladék kezeléséről gondoskodni kell.

17. Koncesszió hatálya alá tartozó hulladékot csak koncesszori alvállalkozói szerződéssel vehet át. Amennyiben nem tudja egyértelműen eldönteni, hogy az átadni kívánt hulladék koncessziós hulladék-e avagy sem, az átvételt meg kell tagadnia, és a leadó személyt a legközelebbi koncesszori átvevőhöz kell irányítania.
18. Amennyiben nem köt koncesszori alvállalkozói szerződést, a koncesszió hatálya alá tartozó hulladékokat nem veheti át, tehát a koncessziós hulladék átvételét meg kell tagadnia.

1.2. Levegőtisztaság-védelmi előírások

1. A diffúz forrás működtetése, fenntartása során az üzemeltető a diffúz forrás környezetéről és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és tisztántartásáról köteles gondoskodni.
2. Tilos minden olyan jellegű légszennyezés, és a levegő lakosságot zavaró szaghatással, porral való terhelése, amely a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése során alakulhat ki.
3. A hulladék telephelyre történő beszállítását zárt, vagy ponyvával letakart rakterű tehergépjárművel kell végezni.

1.3. Környezeti zaj- és rezgésvédelmi előírások

1. A hulladékkezelési műveleteket úgy kell végezni, hogy a tevékenységből származó zajkibocsátás megfeleljen a *környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól* szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Zvr.), valamint a *zaj és rezgésterhelési határértékek megállapításáról* szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EÜM együttes rendeletben (a továbbiakban: Er.) foglalt előírásoknak.
2. A zajforrás hatásterületén bekövetkező minden olyan változást, amely a kibocsátási határérték túllépését eredményezi, illetőleg a túllépés mértékére jelentős hatással van, a változás bekövetkezésétől számított 30 napon belül be kell jelenteni a Hatóságnak..
3. Amennyiben a telephely működése során annak üzemeltetőjeként az Ügyfél olyan intézkedéseket hajt végre, ami miatt tárgyi tevékenység zajvédelmi szempontból védendő épületet, illetve egyéb területet érint – és így az engedélyezés során megállapított feltételek a tevékenység folytatása során már nem állnak fenn –, a telephelyen folytatott hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozó zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtani.

1.4. Földtani közeg védelmére vonatkozó előírások

1. A hulladékgazdálkodási tevékenységet a megfelelő elővigyázatossággal kell végezni, a tevékenység nem eredményezhet kedvezőtlenebb állapotot, mint a felszín alatti víz és a földtani közeg (B) szennyezettségi határértéke.
2. Veszélyes anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak megfelelő műszaki védelem alkalmazása mellett folytatható!

1.5. Természetvédelmi és tájvédelmi szakvélemény

1. A munkagépek, berendezések műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni kell. Javítását, olajcseréjét, üzemanyaggal való feltöltését környezetszennyezést kizáró módon kell elvégezni (pl. kármentő tálca felett).
2. Folyamatosan gondoskodni kell a tevékenységnek helyt adó telephelyen az igénybevett gyepfelszínek rendszeres kaszálásáról-, továbbá az oda betervező inváziós minősülű lágú- és fűszárú növények visszaszorításáról, a gyomosodás és az inváziós fajok terjedésének megakadályozása érdekében.
3. A tevékenységek végzése során, az adott területen lévő, vagy ott megjelenő védett természeti értékek és közösségi jelentőségű fajok nem szenvedhetnek károsodást.
4. A tevékenységgel igénybe vett területek, felhagyott depóniák, egyéb zöldfelületek esetleges rekonstrukciója során, kerülni kell a tájidegen lágú és fűszárú növényfajok alkalmazását, invázióra hajlamos fajokat telepíteni tilos.

5. Mindazon tevékenységek esetében, melyek a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény, illetve más természet védelmét szolgáló jogszabály alapján természetvédelmi engedély-kötelesek, az adott tevékenység(ek) engedélyezése céljából, természetvédelmi engedély iránti kérelmet kell benyújtani az illetékes természetvédelmi hatósághoz.
6. A felhagyás kapcsán természet- és tájvédelmi szempontból kármegelőző intézkedésekre van szükség. Ennek részeként a terület helyre kell állítani és folyamatosan biztosítani kell az inváziós növényfajok visszaszorítását, egyidejűleg további megtelepedésüket meg kell előzni.

2. Felügyeleti díj

2024. tárgyévre vonatkozóan a felügyeleti díj összegét (a teljes tárgyévre vonatkozó felügyeleti díj összege 40.000,- Ft, (azaz negyvenezer forint)) **meg kell fizetni 2024. február 28. napjáig** (illetve ezt követően minden év február 28. napjáig) a Főosztály részére – a közlemény rovatban az ügyiratszám feltüntetésével – a „*Megosztott bevételek beszedése célelszámolási számla – KEVKH Környezet- és Természetvéd. fel. ell.*” megnevezésű 10036004-00299554-38100004 számlaszámra (a továbbiakban: kincstári számla) történő átutalással.

3. Szankciók

Jogsértő tevékenysége esetén szankciós jelleggel **hulladékgazdálkodási engedélyét visszavonom**, illetve **hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezem** az Ügyfelet.

IV.

Az eljárásban közreműködő szakhatóságok és állásfoglalásaik:

1. **A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint területi vízügyi hatóság (a továbbiakban: Katasztrófavédelem) 35800/2108-1/2024.ált. számon a következő szakhatósági állásfoglalást adta:**

„A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (2800 Tatabánya, Fő tér 4.; a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) KE/046/03417-3/2024. számú megkeresésére a Papiros 97 Kft. (székhelye: 2852 Kecskéd, Sport út 33.; a továbbiakban: Ügyfél) részére a Kecskéd 0108/23 és 515/1 hrsz-ú alatti telephelyén történő hulladékgazdálkodási tevékenység (nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése) engedélyezése tárgyában indult hatósági eljárásban a hulladékgazdálkodási engedély kiadásához vízügyi és vízvédelmi szempontból az alábbi feltételek megadásával

hozzájárul.

1. *Tilos a felszíni és felszín alatti vizek minőségének veszélyeztetése.*
2. *A munkagépek, gépjárművek használata során ügyelni kell arra, hogy azokból kenő és/vagy üzemanyag elfolyás, elcsöpögés ne történjen.*
3. *Az esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést haladéktalanul be kell jelenteni - a kárelhárítás azonnali megkezdése mellett - az Igazgatóságnak.*
4. *A vízbázis védőterület érintettsége miatt a vízbázis védelmére vonatkozó jogszabályi előírásoknak meg kell felelni, különös tekintettel a jogszabályban meghatározott az ingatlanon végezhető tevékenységek korlátozására.*
5. *A csapadékvizek szikkasztása nem eredményezheti a vonatkozó jogszabályban megadott „B” szennyezettségi határértékénél kedvezőtlenebb állapotát.*

*Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít.
A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.
A szakhatósági eljárás során egyéb eljárási költség nem merült fel.”*

2. Kecskéd Község Önkormányzati Hivatal Jegyzője, mint helyi természetvédelmi hatóság (a továbbiakban: Jegyző) 1711-1/2024. számon a következő szakkérdés véleményét adta:

„A Papiros 97 Kft. (székhely: 2852 Kecskéd, Sport u. 33., statisztikai számjel: 14407792-4677-113-11) hulladékgazdálkodási engedélyének kiadásával kapcsolatban a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi, és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya KE/046/03417-3/2023. számú megkeresésére hatóságunknál indult szakhatósági eljárás keretében, a csatoltan előterjesztett Tervdokumentáció szerint kikötés nélkül hozzájárulok.

Jelen állásfoglalásomat előzetes szakhatósági hozzájárulásként adtam, mely nem mentesít a fenti tevékenységgel kapcsolatban szükséges egyéb hatósági engedélyek, nyilatkozatok megszerzésének kötelezettsége alól, és polgárjogi igényt sem dönt el.

A szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az kizárólag az ügy érdemében hozott határozat illetve eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. „

V.

1. A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály KE-06/NEO/00568-2/2024. számon a következő szakkérdés véleményét adta:

„Megvizsgált szakkérdés megnevezése: Papiros 97 Kft. (székhelye: 2852 Kecskéd, Sport u. 33. telephelyek: 2822 Kecskéd, Iparterület 515/1. és 0108/23. hrsz.) nem veszélyes hulladékok gyűjtésére és előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezése, a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7.§ (2) bekezdése, valamint 2. sz. melléklet alapján.

Szakkérdés vizsgálatának eredménye:

A Hivatal a dokumentációt áttanulmányozta, és az abban foglaltakat megvizsgálva a hulladékgazdálkodási engedély kiadásához közegészségügyi szempontból kikötés nélkül hozzájárul. ”

VI.

1. Jelen hulladékgazdálkodási engedély e határozat véglegessé válásának napjától **2029. április 15. napjáig** hatályos.
2. A fentiekkel egyidejűleg az Ügyfél **1619-12/2019.** számú végleges határozatban foglalt hulladékgazdálkodási engedélyét **visszavonom**, így az jelen határozat véglegessé válásával hatályát veszti.

VII.

Eljárási költségként az Ügyfél igazoltan megfizetett 240000,- Ft, (azaz kettőszáznegyvenezer forint) összegű igazgatási szolgáltatási díjat az eljárása során, melynek viselője az Ügyfél.

VIII.

Jelen határozattal szemben közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik. Jelen határozat bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással – a közléstől számított 30 napon belül a Győri Törvényszékhez címzett, de a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályhoz 3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett esetén elektronikus úton benyújtott kereseti kérelemmel lehet kérni. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illetéke – ha törvény másként nem rendelkezik – 30 000 forint.

INDOKOLÁS

Az Ügyfél nem veszélyes hulladék telephelyi gyűjtésére és előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadása iránti kérelmet terjesztett elő 2024. március 20. napján.

Tekintettel a fentiekre – az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (1) és a 37. § (2) bekezdéseinek megfelelően – **2024. március 20. napján közigazgatási eljárás indult**; melynek ügyintézési határideje a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: *Ht.*) 79. § (8) értelmében 55 nap, amibe nem számítanak be az Ákr. 50. § (5) bekezdése szerinti időtartamok.

A kérelemnek és mellékleteinek a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: Hr.) 9-10. §-ai szerinti vizsgálatát követően – az Ákr. 44. §-a alapján kibocsátott – *KE/046/03417- 5/2024. számú végzéssel* hiánypótlásra hívtam fel az Ügyfelet 10 napos határidő megállapításával, melyre határidőn belül válaszolt. Az Ákr. 55. § (1) bekezdésének megfelelően az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet, továbbá a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet (továbbiakban: Kr.) 7. § (2) bekezdése és 2. számú melléklete alapján tárgyi eljárásába szakhatóságot kellett bevonni a tényállás tisztázása érdekében.

Fentiekre tekintettel az Ákr. 41. § (2) bekezdése alapján mellőztem az Ákr. 41. § (1) bekezdése szerinti sommás eljárás szabályait és a teljes eljárás szabályai szerint jártam el.

A rendelkezésre álló dokumentumok alapján az alábbiak állapíthatók meg:

1. Hulladékgazdálkodás:

Az Ügyfél fenti telephelyen nem veszélyes hulladékok gyűjtését és előkezelését végzi a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály által 1619-12/2019. számú *jogerős határozattal kiadott hulladékgazdálkodási engedélye* alapján, mely 2024. április 30. napjáig hatályos.

Jelen engedélyezési eljárás a Hr. 14. (5) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a tevékenység végzésére vonatkozó új hulladékgazdálkodási engedély kiadására irányul.

Az Ügyfél nem veszélyes hulladék országos szállítási engedéllyel is rendelkezik.

A telephelyen lévő hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya 11945-2/2015. számú határozatával jóváhagyta. A hulladéktároló helyek tekintetében bekövetkezett változásra tekintettel a 11945-2/2015. számú határozat a 2064-9/2019. számú határozattal módosításra került.

A jelen engedély kérelmével együtt a szabályzat is módosításra került a KE/046/03431-5/2024. számon.

Az Ügyfél által gyűjtött, előkezelt hulladékok vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező kezelők részére kerülnek átadásra.

Az Ügyfél az engedély kérelemhez csatolta a telephelyen rendelkezésre álló 1500 kg méréshatárú raktári elektronikus mérleg (gyártó: MSZ Méréstechnika Kft; típus: MSZ KW-LP; gyártási szám: 8831075021) hitelesítési bizonyítványát (érvényes: 2026.02.13. napjáig).

Csatolta a telephelyen rendelkezésre álló 60000 kg méréshatárú mérleg (gyártó: Nettó Mérlegtechnika Kft; típus: NH-VW; gyártási szám: 19N0013) hitelesítési bizonyítványát (érvényes: 2026.03.21. napjáig).

Kecskéd Község Jegyzője az Ügyfél részére 69-1/2014. számon (0108/23 hrsz.) és 70-3/2014. számon (515/1 hrsz.) a telephelyen hulladék-nagykereskedelem folytatására telepengedélyt adott ki.

Az Ügyfél rendelkezik a Generali Biztosító Zrt-nél 95595005174472700 kötvényszámú környezetvédelmi felelősség-biztosítással, továbbá a K&H Bank-nál 10400511-50526754-81701038 számú letéti számlán elkülönített pénzügyi vagyoni biztosítékkal.

2. Levegőtisztaságvédelem:

- A benyújtott dokumentáció alapján, az Ügyfél a 2536 Kecskéd, 515/1 és 0108/23 hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes hulladékok gyűjtését és előkezelését végzi.
- A tevékenység végzéséből minimális légszennyezés a munkagépek kipufogógázai és a hulladékok darálásából eredhet. Üzemszerű működés során a hatásterület közvetlenül a telephely és a szállítási útvonalak közelében lehatárolható, mely nem érint lakott területet. A kibocsátott légszennyező anyagok mennyisége nem jelentős, külön jogszabályban meghatározott határértékeket meghaladó immisszió a hígulás következtében várhatóan nem lép fel.
- A tevékenység területe (Kecskéd) a *légszennyezettségi agglomerációk és zónák kijelöléséről* szóló 4/2002. (X.7.) KvVM rendelet 1. számú melléklete alapján a „Komárom- Tatabánya- Esztergom” légszennyezettségi zónába tartozik.

3. Zaj- és rezgésvédelem:

- A tevékenység zajterhelését a telephelyre történő hulladék beszállítását és kiszállítását végző tehergépjárművek kibocsátásai, illetve a hulladék kézi/gépi rakodása okozza, de zaj- és rezgésvédelmi szempontból nem várható jelentős hatás.
- A benyújtott dokumentáció alapján a zaj hatásterületén belül védendő terület nincs, zajkibocsátási határérték megállapítása nem szükséges.
- Az Ügyfél rendelkezik, a jogelőd Észak-dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség által kiadott 11872-3/2014. számú zajkibocsátási határértéket megállapító határozattal.
- Az üzemeltető feladata, hogy a tevékenység során a jogszabályokban meghatározott zaj- és rezgésvédelmi határértékek teljesüljenek és betartásra kerüljenek. A zajterhelési határértékeknek való megfelelést, elsődlegesen műszaki vagy munkaszervezési megoldásokkal kell teljesíteni.

4. Földtani közeg védelme:

A Kecskéd 515/1 és 0108/23 helyrajzi számú ingatlanokon környezeti kármentesítés nincs folyamatban.

Az alkalmazott gépek elektromos meghajtásúak. Az átvett papírhulladékot, lakosságtól átvett hulladékot, újságpapírt, vegyes papírt, továbbá a bálázott papírhulladékot betonozott, illetve térkő burkolattal ellátott területen; a műanyag csomagolási hulladékot murvázott területen helyezik el.

A bálázó gépeket, iratmegsemmisítőt betonozott aljzatú, fedett színben illetve csarnokban üzemeltetik.

A telephelyen vezetékes ivóvizet használnak, az alkalmazott gépeknek nincs vízigénye, a tevékenység során technológiai szennyvíz nem keletkezik.

A hulladékgazdálkodási tevékenység során a földtani közeg szennyezése normál üzemben nem várható.

5. Természetvédelem:

A telephelynek helyt adó terület (Kecskéd, Ipartelep 515/1 hrsz-ú és 0108/23 hrsz-ú ingatlanok, a továbbiakban: tárgyi terület) nem része országos vagy helyi jelentőségű védett természeti területnek, nem része a Natura 2000 hálózatnak, továbbá nem része a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvényben kihirdetett „ökológiai hálózat” – nak, valamint a területrendezési tervek készítésének és alkalmazásának kiegészítő szabályozásáról szóló 9/2019. (VI.14.) MvM rendelettel kihirdetett „tájképvédelmi terület” övezetének sem.

Közvetlenül tárgyi ingatlan területén védett, illetve Natura 2000 jelölő faj előfordulását a rendelkezésemre álló, Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság által vezetett térképes faj-adatbázis nem jelzi.

A tervezett tevékenységek tekintetében az alábbi megállapításokat teszem:

- A védett és közösségi jelentőségű fajokra, a térség védett természeti területeire, a Natura 2000 hálózatra, valamint az ökológiai hálózatra nézve, a hulladék telephelyi gyűjtés, előkezelés és hasznosítás jelentős negatív hatást gyakorolni vélhetően nem fog.
- A rendelkezésemre álló információk alapján az üzemelés során nem valószínűsíthető olyan anyagok felszabadulása, melyek a közeli magasabb természetességű területekre és azok élővilágára közvetlen veszélyt jelentenének. Ezen tény vonatkoztatható a fellépő zaj, rezgés fény és egyéb hatásokra is. A tervezési szempontok betartásával, az üzemelés természet- és tájvédelmi szempontból elfogadható.

Összességében megállapítottam, hogy a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása az előírt szabályozók betartása esetén, kedvezőtlen hatással nem jár, védett természeti értéket nem veszélyeztet, természet és tájvédelmi érdeket nem sért.

Megkerestem az ügyben szakhatósági jogkörrel rendelkező szakhatóságokat, melyek a következő állásfoglalásokat adták az Ákr. 81. § (1) bekezdése szerint:

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya a KE/041/01882/2024. számú szakkérdés véleményében tett előírásait jelen határozat III. fejezet 2.1 alfejezet, 2.2. alfejezet és 2.3 alfejezet és 2.4.alpontjában, a megállapításait jelen határozat Indokolás „A rendelkezésre álló dokumentumok alapján az alábbiak állapíthatók meg: 2. Levegőtisztaság-védelem, 3. Zaj- és rezgésvédelem 4. Földtani közeg védelme 5. Természetvédelem részében rögzítettem.

A Katasztrófavédelem szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét e határozat IV. fejezetének 1. pontjában rögzítettem, indokolása az alábbiakat tartalmazta:

„A Hulladékgazdálkodási Hatóság KE/046/03417-3/2024. számú megkeresésében az Ügyfél részére, Kecskéd 0108/23 és 515/1.hrsz. alatti telephelyén történő hulladékgazdálkodási tevékenység (nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése) engedélyezése tárgyában megkereste az Igazgatóságot, hogy vízügyi szakhatóságként, tárgyi ügyben szakhatósági állásfoglalást adjon.

Az Igazgatóság a benyújtott dokumentációk, és az egyéb rendelkezésre álló iratok alapján az alábbiakat állapította meg:

Az Ügyfél tevékenységét 1619-12/2019. számú határozattal kiadott érvényes hulladékgazdálkodási engedély alapján végzi. Az engedély 2024.04.30-ig hatályos. Jelen kérelem az engedély megújítására irányul. Az érintett telephely vízellátása, szennyvíz elvezetése vezetékes közműről megoldott. A hulladék előkezelése során technológiai szennyvíz nem keletkezik. A nem veszélyes (papír, műanyag) hulladék gyűjtése és tárolása zárt helyen történik. A hulladék csapadékvízzel nem érintkezik. A csapadékvíz telken belül elszikkad. Az Ügyfél havária tervvel és környezetvédelmi biztosítással rendelkezik.

A telephely érinti a 35800/2352-8/2020.ált. számú határozattal kijelölt Tatabánya, XV/C vízakna és a 35800/1737-14/2016.ált. számú határozattal kijelölt Tatabánya, XIV/A vízakna. vízbázis hidrogeológiai "B" védőidomát. Tárgyi tevékenység a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vizilétesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet) szerint a vízbázis hidrogeológiai "B" védőidomán korlátozás nélkül megvalósítható, továbbá a rendelkező részben tett előírások betartása mellett megfelel a 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet követelményeinek.

A tárgyi ingatlan nem érint nagyvízi medret, parti sávot, a tevékenység nincs hatással a vizek lefolyására, mederfenntartásra, illetve az árvíz-és jég levonulására, így a nagyvízi meder, parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet előírásai nem érintik a tárgyi eljárást.

A rendelkező részben foglalt előírások, illetve a vonatkozó jogszabályok betartása esetén tervezett tevékenységek a felszíni és felszín alatti vizekre mennyiségi és minőségi szempontból nem gyakorolnak káros hatást, nem okozzák a felszíni és a felszín alatti vizek szennyeződését, károsodását, valamint megfelelnek a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Fvr.), a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favr.) előírásainak.

Felszíni és a felszín alatti vízvédelmi szempontból az esetlegesen bekövetkező rendkívüli szennyezés bejelentésére vonatkozó előírás az Fvr. 11. § (2) bekezdésén és a Favr. 19. § (1) bekezdésén alapul.

Az Igazgatóság jelen szakhatósági állásfoglalásának 2. pontjában foglaltakat a Favr. 10. § alapján állapította meg.

A rendelkező rész 4. pontjában foglalt előírás a 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet előírásain alapul.

Az Igazgatóság a szikkasztásra kerülő csapadékvíz minőségi követelményeire vonatkozó előírását a Favr. 10.§-a, továbbá a talajvíznek és a földtani közegnek a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet alapján írta elő.

Fentiek alapján az Igazgatóság szakhatósági állásfoglalását a rendelkező részben foglaltak szerint megadja.

A szakhatósági eljárás során eljárási költség nem merült fel.

Az Igazgatóság hatásköre a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdés 1. pontján és (3a) bekezdésén alapul, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 1. pontja állapítja meg.

Az Igazgatóság a szakhatósági állásfoglalását az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázat 55-58. pontjaiban biztosított jogkörében eljárva és az ott meghatározott szakkérdések vonatkozásában, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1), (2) bekezdésében előírt módon adta meg.

A döntés elleni önálló fellebbezést az Ákr. 55. § (4) bekezdése nem teszi lehetővé"

A Jegyző szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét e határozat IV. fejezetének 2. pontjában rögzítettem, indokolása az alábbiakat tartalmazta:

„Kérelmező a tárgyi határrendezésre vonatkozóan előzetes szakhatósági állásfoglalást kért hatóságunktól.

A kérelem vizsgálata során megállapítást nyert, hogy a tervezett telephelyen történő hulladékgazdálkodási tevékenység **megfelel** a helyi és országos településrendezési követelményeknek és a helyi építési szabályzatnak, valamint a tervezett tevékenység **helyi jelentőségű védett természeti területet nem érint**, így hozzájáruló általános jegyzői szakhatósági állásfoglalás kikötések előírása nélkül kiadható.

Szakhatósági állásfoglalásomat az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 1. táblázat 19. sorában megállapított jogkörrel és illetékességgel az Ákr. 55. §-a és 81. § (1) bekezdése alapján adtam ki.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló jogorvoslat lehetőség kizárásáról illetve a további jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján adtam tájékoztatást.”

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály KE-06/NEO/00568-2/2024. számon a szakkérdés véleményének rendelkező részét e határozat V. fejezetének 1. pontjában rögzítettem, indokolása az alábbiakat tartalmazta:

„A vizsgálatot megalapozó, ill. követelményeket tartalmazó jogszabály(ok) megnevezése:

A Hivatal a szakkérdésre adott véleményét a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 4. §. és 13. §. (1) bekezdésben biztosított hatáskör és 2. számú mellékletben biztosított illetékesség valamint a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7.§ (2) bekezdése, valamint 2. sz. melléklet alapján adta meg.

A vizsgálat eredményének indoklása:

A Hivatalhoz fenti tárgyban szakkérdés vizsgálatára irányuló megkeresés érkezett a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálytól.

A Papiros 97 Kft. kezdeményezte a nem veszélyes hulladékok gyűjtésére és előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadását az engedélyező Hatóságnál.

A dokumentáció alapján a tevékenységgel kapcsolatosan egészségkárosító, valamint közegészségügyi, járványügyi vonatkozású kockázat nem merült fel.”

Fentiek nyomán – a Hr. 9. § (2) bekezdésének és 14. § (3) bekezdésének megfelelően - a Ht. 15. § (2) bekezdése, 62. § (1) bekezdése és a 80. § (1) bekezdése alapján jelen határozattal hulladékgazdálkodási engedély kiadásáról döntöttem az Ákr. 80. § (1) bekezdése szerint. (I. fejezet)

A II. fejezet 1. pontjában szereplő kezelési műveleteket a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 1. § (2) bekezdésének, 2. sz. mellékletének 1. pontja és a Hr. 2. sz. melléklete szerint felsorolt azonosító kódok alapján határoztam meg.

A II. fejezet 2. pontja által nevesített hulladéktípusokat a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 1. § (2) bekezdése és 2. sz. melléklete szerint felsorolt azonosító kódok alapulvételével állapítottam meg.

A III. fejezet 1. pontjában emelt környezetvédelmi előírások jogalapja:

Hulladékgazdálkodási előírások:

1. A hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hnyr.) 1. sz. mellékletének 5.2. d) pontja
2. Az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014.(IX.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hlr.) 19. § (2) bekezdése és 21. § (4) bekezdése
3. Ht. 65. § (1) bekezdése; Hlr. 21. § (2) bekezdése
4. Hlr. 13. § (6) és (10) bekezdése
5. Hlr. 13. § (4) bekezdése
6. Ht. 65. § (1) bekezdése; Hnyr. 3-7. § és 1. sz. melléklete
7. Ht. 65. § (4) bekezdése
8. Ht. 65. § (5) bekezdése; Hnyr. 10-12. § és 3-4. sz. mellékletei
9. Ht. 63. § (1) bekezdése
10. Hr. 9. § (2) bekezdés
11. Kvt. 8. §; Hr. 9. § (2) bekezdés h) pontja
12. A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.)8. §; Hr. 9. § (2) bekezdés h) pontja
13. Hr. 9. § (2) bekezdés h) pontja
14. Kvt. 82. § (1) bekezdés; Hr. 14. § (1) bekezdés
15. Ht.82 § (1)
16. Ht. 31. § (1)-(2) bekezdései és 32. § (2) bekezdése; Hr. 9. § (2) bekezdés f) pontja
17. A kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer működésének részletes szabályairól szóló 80/2023. (III.14.) Korm. rendelet 1. §-a, valamint a Ht. 2. § 36 g) pontja
18. A kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer működésének részletes szabályairól szóló 80/2023. (III.14.) Korm. rendelet 1. §-a, valamint a Ht. 2. § 36 g) pontja

Levegőtisztaság-védelmi előírások

A jogszabályi előírásokat, a *levegő védelméről* szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. §, 26. § (1) és (2) bekezdései és 30. § (1) bekezdése alapján tettem.

Környezeti zaj- és rezgésvédelmi előírások

A zaj- és rezgésvédelmi előírások az alábbi jogszabályhelyeken nyugszanak: A Zvr. 3. §, 10. § (1) és (3) bekezdései és a 11. § (1) és (5) bekezdése; *A zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról* szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 2. §-a és 2. sz. melléklete, valamint az Er. 2. § (1) bekezdése és 1. melléklete.

Földtani közeg védelmére vonatkozó előírások

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. §-a, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés a) és c) pontja, A (B) szennyezettségi határértéket a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EÜM-FVM együttes rendelet tartalmazza.

Természetvédelmi és tájvédelmemre vonatkozó előírások:

Fenti előírásokat a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Tvt.) alábbi jogszabályhelyei, valamint az egyéb hivatkozott jogszabályhelyek alapján tettem:

- A Tvt. 5. § (1) bekezdése szerint „*Minden természetes és jogi személy, valamint más szervezet kötelessége a természeti értékek és területek védelme. Ennek érdekében a tőlük elvárható mértékben*

kötelesek közreműködni a veszélyhelyzetek és károsodások megelőzésében, a károk enyhítésében, következményeik megszüntetésében, a károsodás előtti állapot helyreállításában”.

- A Tvt. 8. § (1) bekezdése szerint „*A vadon élő szervezetek, továbbá ezek állományai, életközösségei megőrzését élőhelyük védelmével együtt kell biztosítani.*”
- A Tvt. 17. § (1) bekezdése alapján „*A 8. § (1) bekezdés rendelkezéseinek megfelelően a vadon élő szervezetek élőhelyeinek, azok biológiai sokféleségének megóvása érdekében minden tevékenységet a természeti értékek és területek kíméletével kell végezni.*”
- A Tvt. 42. § (1) bekezdése szerint „*Tilos a védett növényfajok egyedeinek veszélyeztetése, engedély nélküli elpusztítása, károsítása, élőhelyeinek veszélyeztetése, károsítása.*”
- A Tvt. 43. § (1) bekezdése szerint „*Tilos a védett állatfajok egyedének zavarása, károsítása, kínzása, elpusztítása, szaporodásának és más élettevékenységének veszélyeztetése, lakó-, élő-, táplálkozó-, költő-, pihenő- vagy bűvőhelyeinek lerombolása, károsítása.*”
- Az inváziós fajokra vonatkozó továbbtervezési szempontok alapján a Tvt. releváns jogszabályhelyein túl „*az idegenhonos inváziós fajok betelepítésének vagy behurcolásának és terjedésének megelőzéséről és kezeléséről*” szóló 408/2016. (XII. 13.) Korm. rendeletben, továbbá az Európai Parlament és a Tanács „*az idegenhonos inváziós fajok betelepítésének vagy behurcolásának és terjedésének megelőzéséről és kezeléséről*” szóló 1143/2014/EU rendeletében (2014. október 22.) foglaltak is képezik.
- Fentiekén túl, a létesítés és üzemelés tekintetében mérvadó még a Tvt. 80. §-a.

A III. fejezet 2. pontját a Ht. 82/A. § (1) bekezdése és (3) bekezdés a) pontja állapítja meg.

A III. fejezet 3. pontjában hivatkozott szankciók alkalmazhatóságát a Ht. 86. § (1) bekezdése, a hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló 271/2001. (XII. 21.) Korm. rendelet, valamint a Hr. 15. § (1)-(2) bekezdései teremtik meg.

A Ht. 79. § (1) bekezdése értelmében:

„Hulladékgazdálkodási engedély határozott időre, de legfeljebb 5 évre adható.”

A Hr. 14. § (5) bekezdésének felhívása mellett – a Ht. 80. § (1) bekezdés f) pontjának megfelelően – jelöltem ki a hulladékgazdálkodási engedély időbeli hatályát az VI. fejezet 1. pontjában.

Új hulladékgazdálkodási engedélyt adtam az Ügyfélnek, melyre tekintettel a 1619-12/2029. számú végleges határozatban foglalt hulladékgazdálkodási engedélyét a Hr. 15. § (2) bekezdés a) pontja alapján visszavontam, így az jelen határozat véglegessé válásával hatályát veszti. (VI. fejezet 2. pontja)

A Hr. 14. § (5) bekezdése értelmében:

„Ha az engedély jogosultja az engedélyezett tevékenységét az engedély időbeli hatályának lejártát követően is folytatni kívánja, akkor az időbeli hatály lejárta előtt legalább 75 nappal új engedély iránti kérelmet kell benyújtania.”

Az Ákr. 124. §-a szerint – figyelemmel az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségtérítésről, a költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés 2. pontjára – eljárási költségként az **Ügyfél** igazoltan megfizetett 240.000,- Ft, (azaz kétszáznegyven forint) összegű igazgatási szolgáltatási díjat – a Kvt. 95/A. §-ának megfelelően – a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Rend.) 2. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklete 4. főszámának 6. alszám és 5. főszámában foglalt tételek alapulvételével állapítottam meg. (VII. fejezet)

Jelen határozat VII. fejezete – az Ákr. 81. §-ának megfelelően – az Ákr. 125. § (1) bekezdésén és 126. § (2) bekezdésén és a 129. § (1) bekezdésén alapul.

A határozat bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja. A döntés közlésének napját az Ákr. 85. § (5) bekezdése határozza meg.

A Győri törvényszék hatáskörét és illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontja, 12. § (1) bekezdése, 13. § (1) bekezdés e) pontja és a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §-a állapítja meg. A kérelem benyújtásának helyét és idejét a Kp. 39. § (1) bekezdése alapján határoztam meg. Az elektronikus ügyintézésre köteles személyek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a határozza meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről való tájékoztatás a Kp. 77. §-án alapul, amely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz.

Tárgyalás tartását a felperes keresetlevélben az alperes a védíratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illetékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. (1) bekezdése alapján állapítottam meg (VIII. fejezet).

Hatáskörömet a hulladékgyűjtési hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése; illetékességemet a 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Tatabánya, elektronikus bélyegző szerinti időpontban.

Dr. Kancz Csaba főispán nevében és megbízásából

Makra Gábor
főosztályvezető

Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező

*Ezen lap nem része az eredeti íratnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges
záradékolás megjelenítését szolgálja.*